
Informace k otevření Mateřské školy Svojšice 

Vážení rodiče, 

vzhledem k rozvolňováním vládních opatření souvisejících s nemocí COVID-19  a v souladu s 

metodickým pokynem MŠMT ze dne 30. 4. 2020 bude provoz Mateřské školy Svojšice opět 

obnoven v omezeném režimu od 25. 5. 2020 od 6:30 hodin do 16:00 hodin. 

Docházka do MŠ je zcela dobrovolná, je však nutné dodržovat stanovené zvýšené hygienické 

požadavky, které jsou podmínkou pro vstup do zařízení. 

Do MŠ může být přijato pouze dítě zdravé, bez příznaků virového infekčního onemocnění, což 

dokládá zákonný zástupce svým podpisem na čestném prohlášení při prvním vstupu dítěte do MŠ a 

podpisem se zavazuje k okamžitému oznámení změny v uvedených údajích. Pokud zákonný 

zástupce tyto dokumenty nepodepíše, nebude vstup dítěti do MŠ umožněn. 

Pokud dítě nebo jakákoliv osoba žijící ve společné domácnosti osobně naplňuje alespoň jeden bod 

(2-8, viz. Čestné prohlášení-osoby s rizikovými faktory) doporučuje se, aby zákonní zástupci zvážili 

tyto rizikové faktory a rozhodli o účasti dítěte v mateřské škole s tímto vědomím. 

Rizikové faktory jsou: 

1) chronické onemocnění plic (zahrnuje i středně závažné astma bronchiale) s dlouhodobou 

systémovou farmakologickou léčbou 

2) onemocnění srdce nebo velkých cév s dlouhodobou systémovou farmakologickou léčbou 

3) porucha imunitního systému 

a) a)při imunosupresivní léčbě ( steroidy, HIV), 

b) b)při protinádorové léčbě, 

c) c)po transplantaci solidních orgánů nebo kostní dřeně 

 

4) těžká obezita 

5) farmakologicky léčený diabetes mellitus 

6) chronické onemocnění ledvin vyžadující dočasnou nebo trvalou podporu funkce ledvin 

7) onemocnění jater 

 

Pro zajištění zvýšených hygienických opatření budou aktivity dětí směřovány zejména do 

venkovních prostor MŠ. 

Jen s pochopením Vás rodičů bude mateřská škola schopna zajistit stanovené hygienické podmínky a 

potřebný rozsah provozu zařízení včetně stravování dětí. 

 

 

 

 



Podmínky pro provoz MŠ Svojšice s účinností od 25. 5. 2020 

 provoz MŠ bude od 6:30 do 16:00 hodin 

 příchod dětí do MŠ od 6:30 do 8:00 hod., s dítětem vstupuje do budovy pouze 1 dospělý (ne 

sourozenec!) 

 odchod z MŠ – po obědě 12:30-12:45 hod., děti rodičů, kteří nepracují, odchází vždy po obědě 

 do šatny bude povolen vstup maximálně dvěma rodičům s dětmi, aby nedocházelo ke shlukování, 

ostatní vyčkají před budovou školy s dodržením bezpečnostního rozestupu 2m, proto je třeba 

počítat s časovou prodlevou při příchodu i odchodu ze zařízení; vstup povolen vždy s ochranou úst 

a nosu 

 při příchodu do MŠ bude dětem změřena teplota- při zvýšené teplotě a s příznaky nemoci-kašel, 

rýma, vyrážka bude dítě posláno zpět domů- zdraví dítěte potvrdí lékař, pokud má dítě alergii, 

musí mít od lékaře potvrzení, že není infekční 

 povinnost nosit roušku pro děti odpadá, ale pokud se u některého z dětí objeví během dne 

příznaky nemoci, bude izolováno od ostatních dětí. Škola neprodleně informuje rodiče a spádovou 

hygienickou stanici. Rodiče jsou povinni si co nejrychleji dítě z MŠ vyzvednout! Ostatním 

nastává okamžitá povinnost nasadit si roušku (roušku budou mít děti na svém místě v šatně 

v hygienickém obalu- doporučujeme 2ks) 

 pokud zákonný zástupce trvá na nošení roušky svým dítětem v MŠ, je nutné s tím dítě doma 

seznámit a mít připraveno v hygienickém obalu více roušek a obal na roušky použité- vše na místě 

v šatně 

 u vchodu do budovy MŠ bude k dispozici dezinfekce rukou, kterou vstupující rodič nutně použije 

před dotykem zvonku a kliky u vchodových dveří; děti budou vedeny k pravidelnému mytí rukou 

(20-30 sekund mýt ruce vodou a tekutým mýdlem) a používat jednorázové papírové ručníky, 

k čištění nosu používat jen papírové kapesníky 

 stravování bude probíhat v běžné podobě- jídlo a pití vydává dětem personál v jednorázových 

rukavicích 

 prostory mateřské školy budou pravidelně dezinfikovány a soustavně větrány 

 aktivity dětí budou dle podmínek co nejvíce probíhat na školní zahradě (prosíme o vhodné 

oblečení dětí dle aktuálního počasí); omezení se také vztahuje i na množství oblečení v šatně (1 

bunda, 1 kalhoty na převlečení….) a donášení osobních hraček a dalších nepotřebných věcí, 

děkujeme za pochopení! 

 prosíme rodiče, aby se v areálu MŠ zdržovali po nezbytně nutnou dobu, stejně tak i osobní 

kontakty s personálem omezili na dobu nezbytně nutnou a ke komunikaci využívali spíše telefon. 

Zákonní zástupci dětí, kteří se rozhodnou, že dítě do MŠ docházet nebude, neplatí úplatu za 

předškolní vzdělávání. 

Výše uvedené podmínky mohou být průběžně měněny v závislosti na vývoji epidemiologické situace 

a případné změny budou k dispozici na webových stránkách školy. 

Prosíme rodiče, aby dobře zvážili všechny okolnosti a docházku svého dítěte od 25. 5. 2020 

nahlásili do pátku 15. 5. 2020 na e-mail ms_svojsice@volny.cz nebo SMS. 

Děkujeme za pochopení současných mimořádných opatření a doufáme, že bude možné se co nejdříve 

vrátit k běžnému provozu. 

S pozdravem Ivanka Jiráková, ředitelka MŠ 
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